

БМТнинг Сан-Францискодаги юбилей сессиясида

САН-ФРАНЦИСКО, 23 июнь. (ТАСС махсус мухбери). Кече Совет Иттифоқи делегациясининг бошалиги, ССРР Министрлар Совети расмийнинг биринчи Уринбосари ва Ташкил ишлар министри В. М. Молотовниң ишлар министри БМТ юбилей сессиясидаги делегацияларининг Америка ва жаҳон жамоатининг шунингдек матбуотнинг диккат марказига бўлиди. Совет делегацияси бошлигининг нутқини тинглангач учун Сан-Франциско аҳодининг учас, балки АҚШдаги башка шаҳарлар ва штатларнинг аҳодиси даҳ келди. Эрталабдан, сессиянинг орталабки мажлиси бошланшидан ачка ишларни кесларни аҳодини мажлислар зарнити билет олини учун павбатта тизилилар. Опера театренинг катта биноса халқ болиңг тўйли ва залга киришини истаганинг ҳамисини сидираоди. Матбуот вакиллари учун белгиланган ложкалар лиқ тўйлини ади. В. М. Молотов нутқи мажлиси зандан радио ва телевизорномги ордаги берилди.

БМТ юбилей сессиясининг расид Ван Блоффен — ССРР делегацияси бошалиги В. М. Молотовга сўз берди. Совет делегацияси бошлигининг требуни чиқишни зам кучни караскалар боли кутиб олди. Делегатлар, меҳмонлар, мухбизлар В. М. Молотовниң ишларни зўр айтуб болишидан кийини сидираоди. Бу тайтийадан кўриб чиқишни ёёлбад гапирди.